

În weekend s-a disputat ultima etapă a sezonului regulat din Liga a III-a. La Bradu, Athletic a întâlnit-o pe SCM Pitești, într-un meci considerat derby-ul județean. După egalul

din Trivale cu cei de la Chindia Târgoviște, piteștenii nu aveau voie să mai facă niciun pas greșit. Meciul de la Bradu a fost unul foarte slab, scorul final fiind 0-0, elevii lui



Ambele formații au jucat cu gândul la play-off

Valentin Sinescu reușind astfel să obțină un singur punct din această partidă. De partea cealaltă, formația pregătită de Adrian Neaga a terminat sezonul regulat fără înfrângere pe teren propriu, urmând să evolueze și ei în play-off-ul Ligii a III-a.

Rezultatul de egalitate nu o ajută deloc pe SCM Pitești. În celălalt meci de play-off al etapei, Chindia Târgoviște a învins pe teren propriu pe Fortuna Câmpina, ajungând la 22 de puncte în clasamentul real. Astfel, distanța dintre cele două formații a ajuns la opt puncte. În prima rundă de play-off, vineri, 18 aprilie, SCM Pitești și Athletic Bradu se vor mai întâlni încă o dată, de această dată pe stadionul din Trivale. Celelalte meciuri ale play-off-ului sunt Chindia Târgoviște - FC Zagon și Fortuna Câmpina - FCM Câmpina.

ligii secunde de fotbal le-a opus pe CS Universitatea Craiova și CS Mioveni, partida încheindu-se cu scorul de 2-0 în favoarea oltenilor. Scorul meciului nu a contat pentru niciuna dintre cele două combatante. Rezultatul partidei nu a mai putut influența parcursul viitor al celor două echipe în play-off, respectiv play-out. Golurile gazdelor au fost marcate de Curelea (min. 77) și Valskis (min. 85), ambele reușite venind în urma unor lovituri de cap.

● Celelalte rezultate ale ultimei etape din sezonul regulat au fost: CS Metalul Reșița - UTA 4-0, FC Olt

Râmnicu Vâlcea 0-0, FC Olimpia Satu Mare - Gloria Bistrița 0-1.

În continuare, CS Mioveni se va lupta pentru menținerea în eșalonul secund, deși a pornit acest sezon dorind să ajungă din nou în liga întâi și să reprezinte astfel județul în primul eșalon fotbalistic. Doar că aceste calcule au fost date peste cap, iar trupa pregătită de Marius Stoica a fost incapabilă să prindă un loc în play-off și va trebui acum să se lupte

desfășura vineri, 18 aprilie. CS Mioveni urmând să primească în Trivale vizita celor de la Minerul Motru.



Galben-verzii au terminat în genunchi sezonul regulat

**Argesul**

**SPORTIV**

anul XIII,  
nr. 923

Motto: „Sportul te învață să câștigi cinstit. Sportul te învață să pierzi în mod demn.”  
Prin urmare, sportul te învață de toate: te învață ce este viața.”

E. Hemingway



## Crosul Lalelelor a adunat la start 70 de participanți

**C**u ocazia Simfoniei Lalelelor în Pitești au fost organizate mai multe competiții sportive care au adunat la start zeci de participanți.

Una dintre manifestările sportive ce a ținut capul de afiș a fost Crosul Lalelelor, ce s-a desfășurat ieri. Startul s-a dat de la Grotă - Pădurea Trivale și

sosirea a fost în Piața Primăriei. Deși vremea nu a fost tocmai propice alergării (10 grade Celsius și ploaie), la start au fost prezenți 70 de participanți

cu vârste cuprinse între 4 și 80 de ani. Toți participanții au primit din partea Primăriei Pitești și a Direcției Județene pentru Sport și Tineret Argeș premii constând în tricouri, șepci, diplome, brelocuri.

Primii clasafți au primit cupe cu sigla Simfoniei Lalelelor ediția 37.

### Câștigătorii

La masculin s-au evidențiat: Alexandru Burnei Alexandru (15 ani, Colegiul „Jon Barbu” Pitești), Cătălin Bertescu (20 de ani, Școala de Maștri Militari Pitești) și Ovidiu Tâlpigă (17 ani, Liceul cu Program Sportiv Pitești); la feminin, primele trei locuri au fost ocupate de: Luiza Dinculescu (14 ani, Școala Nr. 1 Costești), Alexandra Pană (16 ani, Liceul cu Program Sportiv Pitești) și Melania Constantinescu (17 ani, Liceul cu Program Sportiv Pitești).

Cel mai tânăr participant a fost Ștefan Tudor (4 ani, Pitești), iar cel mai vârstnic - Ion Brînaru, de 80 de ani, tot din Pitești.

Pagină realizată de  
Monica CRISTEA



Câștigătorii crosului

Tipografia ARGESUL imprimă în policromie ■ ziare ■ reviste ■ carti ■ cataloage ■ calendare ■ afise ■ pliante ■ postere ■